RESOLUTION NO. 2030-09

RESOLUTION OF THE Α CITY OF WINTER PARK ESTABLISHING A SISTER CITY RELATIONSHIP BETWEEN THE CITY OF SANT'ANGELO, ITALY AND THE CITY OF WINTER PARK.

WHEREAS, the City of Sant'Angelo, Italy has extended an invitation to establish a "Sister City" relationship with the City of Winter Park to facilitate a diplomatic relationship between the two cities and permit the exchange of social, political and cultural information and programs between the two cities: and

WHEREAS, the City of Winter Park wishes to strengthen its ties of friendship between the residents of Winter Park and Sant'Angelo; and

WHEREAS, the City of Winter Park recognizes and endorses this Sister City relationship as a means of establishing a lasting friendship between the people of Sant'Angelo, Italy, and the people of Winter Park, and the City of Winter Park is greatly honored to maintain a Sister City relationship with the City of Sant'Angelo, Italy;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED, that the City of Winter Park hereby gratefully accepts the invitation of the City of Sant'Angelo, Italy and hereby declares that the City of Sant'Angelo, Italy is a Sister City of the City of Winter Park, Florida.

> Adopted at a regular meeting of the City Commission of the City of Winter Park Florida, held at City Hall in Winter Park, Florida, on the 28th day of September 2009.

Kenith W, Brudley Mayor Kenneth W. Bradley

Attest:

h Bolkan

Cindy Bonham, City Clerk